



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVII. évfolyam 35. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2017. szeptember 1., péntek

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek - a gyermeklétszámtól függően - sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását.

Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévéig még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévéig még nem töltötte be és a tanévkezdéssel járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításának szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2017. augusztus 1. és 2017. szeptember 30. között - ügyfelfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem

benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolázatási igazolást mellékelni, számukra az iskolázatást nyújtó oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolázatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolást benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály (5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám) által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

(folytatás a 2. oldalon)

Családi nap a Kálvin téren, immár a hatodik alkalommal

Minden az új játszótérrel kezdődött 2011 nyarán...

Hatodik alkalommal került megrendezésre az elmúlt hétvégén Sárosi Mátvás önkormányzati képviselő és lelkes csapata áldozatos munkájának köszönhetően a Kálvin téri Családi Nap, melynek gyökerei még 2011-re nyúlnak vissza. 2011 nyara jeles évszám a Kálvin tér környékén élők számára, ugyanis akkor készült el az új játszótér és akkor kezdett igazi közösségi térré válni a korábban teljesen üres terület.

Augusztus 26-án, szombaton nagyszerű időjárás és remek hangulat várta a Kálvin tére kilátogatókat. Aki ezt megtette az elmúlt hétvégén, a játszótéren szórakozó és futballozó gyermekekkel, főtáboros keretében szórakozó családi, baráti közösségekkel, a hagyományos, ezres számot is meghaladó palacsintásütéssel, füstölő kemencével, ki-



Tombolasorsolás

váló hangulattal és folyamatosan szóló zenével találkozhatott.

A Kálvin téri Családi Nap és a Kálvin tér fejlesztése

mintapéldája a lakosság, a választókerületi képviselő és a város önkormányzata közötti gyümölcsöző összefogásnak, nyilatkozta lapunknak az esemény kapcsán dr. Mokán István polgármester. A városvezető felelevenítette, 2011 tavaszán még csak néhány régi játszóeszköz volt a téren, azóta pedig nemcsak új, a XXI. századi igényeket kielégítő játszótér épült, hanem számos fejlesztés és program révén igazi közösségi térré nőtte ki magát a Kálvin tér. Hálás köszönet jár minden szervezőnek és támogatónak, hogy ebben az esztendőben is tartalmas programokkal járultak hozzá a sarkadi családok felhőtlen szórakozásához.

Sárosi Mátvás, a Kálvin téri fejlesztések motorja elmondta, 2011-ben az új játszótér megépítése adta meg azt a lökést, ami azóta is fejlesztések egész folyamatában nyilvánul meg. Épült futballpálya, kemence filagóriával, új bejárat székely kapuval, megoldódott a vízellátás és az öntözés, folyamatosan bővül a térburkolóval kirakott járdák hossza a téren, sőt, a gyermekek biztonságát kamerák vigyázzák. Az önkormányzati képviselő szerint a környékbeliek régóta dédelgetett álma vált valóra az elmúlt évek kemény munkájával. Sárosi Mátvás azt is hozzátette, hogy olyan fejlesztések és létesítmé-

(folytatás a 2. oldalon)



Célabdobás

Zenes Családi Délután szeszélyes időjárással - kiváló hangulatban



Ragadozó madarak a kesztyűn

Augusztus 20-án, a délelőtti ünnepi programot követően, délutánra Zenes Családi Délután szervezette az önkormányzat a Vásártérre.

Az augusztus 20-i szórakoztató rendezvények „legnagyobb kihívója” a szeszélyes időjárás, ami már több esetben is megakasztotta a hasonló programokat. A rekkenő hőséget lezáró hidegfront idén is menetrendszerűen, augusztus 20-án, kora délután érkezett Sarkadra, azonban a Vásártérre kilátogatókat és a szervezőket az eső idén sem kényszeríthette meghátrálásra. Sőt, az időjárás néhány óra alatt kitombolta magát és késő délután már kellemes időben szórakozhatott az a több száz fő, akik kilátogattak a széles zenei kínálatot nyújtó rendezvényre.

A program az eső miatt egy óras csúszással indult, így a Farkas József és a budapesti cigányzenekar által kísért

(folytatás a 2. oldalon)

ÉRETTSÉGIGZ VELÜNK TANDÍJMENTESEN BÉKÉSCSABÁN



*meglévő képesítés beszámításával

Munka mellett, akár 2 év* alatti is elvégezhető, most 8 osztállyal is jelentkezhet.

Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető.

Tel.: 1/783 7595, 20/824 4124

www.tudasfagimnazium.hu

Gyorsan eltelt a nyár a Vasút utcai óvodában

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája 2017. július 3-tól augusztus 18-ig nyári ügyeletes óvodai ellátás keretében fogadta a város óvodáskorú gyermekeit. Az ügyelet a Vasút utcai Tagóvodában került megszervezésre. Részt vettek benne minden óvodából kollégáink és közösen biztosították a nyári ellátást az intézményünkben. Az óvodai ellátást igen magas számban vették igénybe a gyerekek 40-80 fő közötti, változó létszámban.

Az óvodapedagógusok igyekeztek naponta változatos programokkal és színesíteni a meleg nyári napokat. Minden féle színes kézműves foglalkoztatást biztosítottunk a gyermekek részére: festés, vágás, ragasztás, gyöngyfűzés, origami, de készült karkötő, volt buborékfújás, süteménysütés, filmvetítés a nagy hőségben, a csoportszobában. A város gyümölcsös kertjéből barackot ehettek a gyermekek. Ügyességi vetélkedőt szerveztünk, az újonnan épült OVI-FOCI pályát is folyamatosan tudták használni a kicsik. Részt vettünk a Pedagógiai Szakszolgálat nyári táborában is, ahol szintén színes programok várták a gyerekeket.

Jótékony céllal bögrét festettek a koraszülött mentő gyűjtésére gyermekeink, amelyet értékesíteni is tudtak a szülőknek és ezt ajánlották fel adományként. Az ügyeletes óvodában nagykaritási munka kezdődött augusztus 21-től, hogy fel lehessen készülni az új nevelési évre. Az ügyeletes óvoda



zárását követően az Epreskert utcai óvodánk nyitott ki és fogadta a gyermekeket. Augusztus 28-tól kinyit a Kossuth utcai Tagóvodánk is. A Szalontai úti és a Vasút utcai Tagóvoda 2017. szeptember 4-én nyitja kapuit a gyermekek előtt.

A nyár folyamán segítettek munkánkat a közfoglalkoztatott dolgozóink, akik nagy segítséget nyújtottak a nagykaritási, udvar rendezési feladatok ellátásában.

Szakmai gyakorlatra is érkeztek diákok intézményünkbe, de nyári diákmunkára is nyílt lehetőség az önkormányzat jóvoltából. Mindezek mellett közösségi szolgálatukat is töltötték nálunk középiskolások, akik szintén hozzájárultak napi feladataink ellátásához.

Az új nevelési év ugyan 2017. szeptember 1-jén kezdődik, de nyitás minden gyermek részére szeptember 4-én, hétfőn lesz! Ekkor várjuk az előre megbeszéltek szerint, az újonnan érkező kiscsoportosainkat is. Az óvodai beszoktatások a szülőkkel előre egyeztetettek szerint zajlanak. Szeretettel várjuk a gyermekeket és a szülőket egyaránt az új nevelési évben!

—óvodavezetés

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a ...

(folytatás az 1. oldalról)

➔ a Békés Megyei Körmányhivatal Sarkadi Járás Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyelet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a

támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézet nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

Tájékoztatás rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők részére Erzsébet utalvány átvételéről

Tájékoztatjuk a 2017. augusztus 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező kiskorú gyermekek törvényes képviselőit, valamint fiatal felnőtteket, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 20/A. § (1) bekezdésének a) pontja alapján a tárgyév augusztus hónapjára tekintettel járó **Erzsébet utalványok kézbesítése városunkban személyes átadás útján történik 2017. szeptember 7-én (csütörtökön) de. 8⁰⁰ és du. 15⁰⁰ óra között és 2017. szeptember 8-án (pénteken) de. 8⁰⁰ és 12⁰⁰ óra között, Sarkad, Vár u. 2/b szám alatt, a Bartók Béla Művelődési Központ épületében.**

A Gyvt. 2017. január 1-jén hatályba lépett módosításával az **Erzsébet-utalvány formájában nyújtott természetbeni támogatás összege 2017. évtől emelésre és differenciálásra került.** A differenciálás alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és egyben hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára **emelt összegű támogatás**, az e feltételnek nem megfelelő, de rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek számára **alapösszegű támogatás** kerül biztosításra. Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 64.§ (1) bekezdése az **emelt összegű támogatás értékét 6.500 Ft-ban, az alapösszegű támogatás értékét 6.000**

Ft-ban határozza meg.

Az Erzsébet utalványok átvételére kizárólag érvényes személyazonosító okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya, stb.) egyidejű bemutatásával kerülhet sor.

Aki akadályoztatva van a személyes átvételben, az a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában beszerezhető **meghatalmazással tud más személyt megbízni** az Erzsébet utalvány átvételével. Az átvételkor a meghatározottnak is be kell mutatnia érvényes személyi igazolványát és lakcímkártyáját!

Azok a személyek, akiknek a fenti időpont egyike sem megfelelő, a 2017. augusztus 14-ei **pőtnapon** de. 9⁰⁰ és 12⁰⁰ óra között a Sarkadi Polgármesteri Hivatal pénztárában vehetik át az Erzsébet utalványt.

Tekintettel a kézbesítés és elszámolás szigorú szabályaira felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az utalványok átadására kizárólag a fent leírt módon kerülhet sor!

Kérjük, hogy a gyors és pontos átadás érdekében **feltétlenül tartsák be az átvételre meghatározott időt,** valamint a **szükséges okmányokat is feltétlenül vigyék magukkal!**

Felhívjuk továbbá a jogosultak figyelmét, hogy az **utalvány felhasználása során ügyeljenek arra, hogy az utalvány szelvényeinek elválasztása a perforáció mentén, a biztonsági fémzárlat megsértése nélkül történjen!**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztálya

Családi nap a Kálvin téren...

(folytatás az 1. oldalról)

nyek valósultak meg a parkban, amit a lakosság bármikor igénybe vehet térítésmentesen, természetesen a rendre, azok épségére vi-

gyázva.

Többen kihangsúlyozták, a Kálvin téri Családi Nap a szomszédok, a környéken élők igazi összefogásának az eredménye, a szeretetről, az

együtt eltöltött boldog pillanatokról, az önfeledt kikapcsolódásról szól. Az újteleki városrészen élők valóban szívügyüknek tekintik a teret, és kivesszük a részüket a Kálvin tér folyamatos szépítéséből, csinosítgatásából, például virágokat ültetnek, amiket aztán folyamatosan gondoz-

nak is.

A rendezvényt idén is számos program színesítette, amelyeken a gyermekek és a felnőttek egyaránt remekül szórakozhattak, folyamatosan szólt a zene, a jövő kapcsán pedig a szervezőkben nincs kétség, 2018-ban hetedik alkalommal is megszervezik a családi napot és bíznak abban, hogy újabb fejlesztések átadását is ünnepelethetik.

-mk



Zenés Családi Délután...



Podani Milán



A Grund együttes



Antovszki Tamás és zenekara

(folytatás az 1. oldalról)

énekesek a tervezett időfelét tölthették a színpadon, aminek a nótakedvelők nagyon nem örültek, viszont az időjárás kedvező alakulása már a program többi részét nem zavarta.

A délután folyamán három, igen népszerű zenekar követte egymást a színpadon, előbb a Garage Beat Band, utánuk a gyulai Antovszki Tamás és zenekara, majd a Grund Együttes zenélt. A zenekarok között az érdeklődők láthattak egy igen színvonalas solymászbemutatót is az Anti úti sportpályán, majd az este közeledtével a szarvasi Podani Milán kétszeres magyar junior bajnok prezentált igen látványos akrobatikus motorshow-t az Anti útra. A rendezvény idén is jó hangulatú diszkóval zárult, a lemezjátszók mögött dr. Mokán István és Széplaki Attila keverte a zenéket.

-mk

A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE	
Hétfő:	07.00 – 17.00
Kedd:	08.00 – 12.00
Szerda:	08.00 – 12.00
Csütörtök:	08.00 – 18.00
Péntek:	08.00 – 12.00

Hulladékgazdálkodási ügyfélszolgálat!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindítja ügyfélszolgálatát, mely hetente egy alkalommal áll a tisztelt ingatlanhasználók rendelkezésére. Az ügyfélszolgálati munkatársak a számlázást kivéve minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak. Mivel a számlázás megszervezése és lebonyolítása országosan, jogszabályi rendelkezés alapján, kizárólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. illetégségi körébe tartozik, ezért azzal kapcsolatban a társaságunk munkatársainak nem áll módjában eljárni!

A sarkadi ügyfélszolgálat helye: **Sarkadi Polgármesteri Hivatal, 28-as tanácskozóterem**

A sarkadi ügyfélszolgálat időpontja: **2017. szeptember 5-én (kedden) 13.00 órától 15.00 óráig.** DAREH Bázis Zrt.



Nagyhalgató verseny a BARKÁS-CSATORNÁN



A hagyományainknak megfelelően, 2017. augusztus 27-én a BARKÁS-CSATORNÁN megrendezésre került nyári Nagyhalgató versenyünk. Szerencsére a versenyre az érdeklődés évről évre egyre nagyobb tagjaink, illetve vendég-horgászaink körében egyaránt. Az utóbbi években a versenyeken a korábban szokottnál kevesebb halat tudtak fogni a horgászok, ezért ebben az évben a felnőtt horgászok számát 30 főben határoztuk meg, hogy nyugalmat, kellő távolságot biztosítsunk számukra. A hét közepén több mint 3 mázsa ponty került telepítésre a csatornába, 2-2,5 kg átlagsúllyal, amitől a meglévő állomány is „megmozdult” egy kicsit. Az eredmények a következőképpen alakultak:

Gyermek kategória: I. Balog Bence 2,07 kg, II. Papp Ibolya Rozália 1,24 kg, III. Vicze Sándor 0,37 kg.

Felnőtt kategória: I. Vajda Zoltán 13,64 kg, II. Barkóczy Mihály 8,44 kg, III. Póti Sándor 5,34 kg.

Az összes fogott hal mennyisége: 49,67 kg. A résztvevő horgászok nagyobb része büszkélkedhetett pontyfogással. Erdemes elmondani, hogy akik még érezték energiát a délutáni horgászatra, azok igen hamar megfogták az engedélyezett napi kvótát!

A jó hangulatú, baráti versenyt mérlegelés és eredményhirdetés után egy nagyon finom bavgulyás ebéddel zártuk, mely elkészítését köszönjük Jakucsné Babynak. Ebéd előtt és után a nagy melegben jól esett a Törpi Kft. által biztosított szódavíz. A versenyre kilátogatott és támogatta dr. Mokán István, városunk polgármestere. Támogatóink voltak: Törpi Kft és Csepregy Mátyas városmenedzser, Kövizig, Városgazdálkodási Iroda, Eleki Horgász Egyesület, Munkácsy Horgász Egyesület, Bundzsák Horgászklub, Szabóné Fáskeri Mariann. Mindenkinek köszönjük a részvételt, a nyújtott támogatást és gratulálunk a díjazottaknak!

Sarkadi Horgász Egyesület



Újabb történelmi teniszsiker a Zalaegerszegi Országos Bajnokságon

A Sarkadi Lendület 2010 TSE L14-es csapata a Vidék-bajnokság megnyerése után második kiemeltként indulhatott az országos csapatbajnokságra bejutott négy vidéki és négy budapesti csapat rekkenő hőségben kezdte a csoportmeccseket. A Lendület csapata számára a sorsolás nem volt éppen a legkedvezőbb, hiszen a lehető legerősebb csapatokkal kellett megmérkőznie, míg a másik csoportban az első kiemelt MTK csapata simán menetelhetett a döntőig.

A Beer Jázmin, Thodory

Lili, Juhász Dorisz alkotta Lendület csapata elsőként a Debrecen csapatával küzdött meg. Az egyéni után szükség volt a párosra is, amit simán nyert a Beer Thodory páros. Következett a budapesti Pasarét csapata, akik ellen a három egyéni után már nem volt szükség a párosra. A harmadik csoportellenfél a szintén budapesti Fortuna csapata volt, ahol az egyes



FELHÍVÁS rágcsálók lakossági irtására

Tájékoztatjuk Sarkad Város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van a lakosság részére ingyenes rágcsálóirtó mérregénylésre. A lakossági igényeket a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) lehet leadni **2017. szeptember 30-ig.**

A rágcsálóirtást végző szakember a mérreganyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

Városgazdálkodási Iroda

pályán Beer Jázminnak sikerült két szettben megvernie a ranglistán előtte álló Puskás Nikolettét, a kettes és hármas pályán Lili és Dorisz hozták a kötelezőt, így a Lendület csapata vereség nélkül jutott a döntőbe, ahol az MTK csapatával kellett megküzdeniük (megjegyzés: az MTK Magyarország legnagyobb sportegyesülete).

Az egyéni sajnós nem úgy sikerült, mint ahogyan várhatóak lettek volna, egyes pályán Jázmin a későbbi magyar L14-es bajnok ellen simán kikapott, kettes pályán Lili jóllehet nyert, de veszített egy szettet, Dorisz pedig két szettben kapott ki ellenfelétől, akit legutóbbi találkozásukkor legyőzte, így már matematikai esély sem maradt a győzelemre. Azonban ok nem volt a búslakodásra, hiszen a dobogó második fokára állhattak, azzal a tudattal, hogy országos csapatbajnokságon ilyen magaslatokban Békés megyéből még nem sok csapat járt, talán még egy sem.

Harmadik napon a csapatmeccsek fáradalmaival a tagjaikban kezdtek a lányok az egyéni és páros versenyszámokat, ahol egyéniben Dorisz az első körben kikapott az első kiemeltől, Lili a 16 között búcsúzott, míg Jázmin a negyeddöntőig jutott. Párosban mindenki meglepetésére a Beer-Kántor duó az



elődöntőben legyőzte az első kiemelt Bartha-Szabánin párost, így a döntőbe jutottak. A hatodik napi verseny után a fáradtan és kimerülten lejátzott döntőben alulmaradtak, viszont a magyar bajnokságon megszerezték a második helyet.

Tisztelettel köszönjük dr. Mokán István polgármester úr anyagi támogatását, mellyel hozzájárult a csapat országos bajnokságon való részvételéhez. Gratulálunk a szenzációs eredményekhez. Szép volt lányok! Hajrá Lendület!

-mk

A Sarkadi Kinizsi LE hírei

Tájékoztató a Kinizsi LE őszi mérkőzéseiről a Megye II-ben:

- 4. forduló** – 2017. szeptember 2. 16.30 Sarkadkeresztúr – Sarkadi Kinizsi LE
- 5. forduló** – 2017. szeptember 9. 16.30 Sarkadi Kinizsi LE – Atletico Békéscsaba
- 6. forduló** – 2017. szeptember 16. 16.00 Mezőberény – Sarkadi Kinizsi LE
- 7. forduló** – 2017. szeptember 23. 16.00 Sarkadi Kinizsi LE – Doboz
- 8. forduló** – 2017. október 1. 15.30 Bucsa – Sarkadi Kinizsi LE
- 9. forduló** – 2017. október 7. 15.00 Sarkadi Kinizsi LE – Csabacsúd
- 10. forduló** – 2017. október 14. 15.00 Békés – Sarkadi Kinizsi LE
- 11. forduló** – 2017. október 21. 14.30 Sarkadi Kinizsi LE – Gyomaendrőd
- 12. forduló** – 2017. október 28. 14.30 Sarkadi Kinizsi LE – Békésszentandrás
- 13. forduló** – 2017. november 4. 13.30 Okány – Sarkadi Kinizsi LE
- 14. forduló** – 2017. november 11. 13.30 Sarkadi Kinizsi LE – Békéscsabai MÁV
- 15. forduló** – 2017. november 18. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Sarkadkeresztúr
- 16. forduló** – 2017. november 28. 13.00 Atletico Békéscsaba – Sarkadi Kinizsi LE
- 17. forduló** – 2017. december 2. 13.00 Sarkadi Kinizsi LE – Mezőberény

Kinizsi közgyűlés

MEGHÍVÓ

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2017. szeptember 03-án 14 óra 00 perckor megtartandó közgyűlésére, melynek helyszíne a Bartók Béla Művelődési központ erkély terme (5720 Sarkad, Vár u.2/b.)

Napirendi pontok:

1. Pénzügyi beszámoló a 2017. évi gazdálkodásról
2. Szakmai beszámoló
3. Bejelentések

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyanezen a napon és helyen, változatlan napirendi pontokkal **14 óra 30 perckor kerül összehívásra**, mely már a megjelentek számától függetlenül határozatképes.

Kérem a tagok pontos megjelenését. Sarkad, 2017. augusztus 24.

Kovács Zoltánné Tankó Edit egyesületi elnök

Hallotta?

Rövid híreink

Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete tagjainak

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünket 2017. szeptember 13-án szerdán 14.00 órától tartjuk a Belvárosi Református Egyházközség Nyugdíjas Házának ebédlőjében.

Egyesületi gyűlésünkön témánk lesz a november 18-i Országos Diabétesz Világnapon való részvételünk, melyet az idén Debrecenben rendeznek meg, valamint a diabéteszrel kapcsolatos ismereteink bővítése.

Vendégünk lesz a Vakok és Gyengén látók Békés Megyei Egyesületének elnöke asszonya, Nagy Zsuzsanna, valamint Szegediné Kónya Eva Melinda.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Major József az egyesület elnöke

Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubjának programja

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S. u. 17.) szeretettel hívja és várja kedves klubtagjait a következő rendezvényekre:

– 2017. szeptember 11., hétfő de.10 órától: Rómi Party Vándorkupa Verseny

– 2017. szeptember 20., szerda, du. 13:00 órától: Közös Névnap rendezvény

Telefon: 06 70/311-42-47 és 06 66/272-181.

Aldást, békességet!

Idősek Világnapja és Férfinap

„Letelt időnk szép jutalma, mint mesében aranyalma, mint gyermeknek tarka játék, legyen derű szép ajándék. Eljünk csendben, jó erőben, szelíd fényű őszi időben.” (Hegedűs Géza)

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja Önt/Önöket **2017. október 6-án 10⁰⁰ órakor** tartandó rendezvényére. **Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

– Köszöntés, rövid műsor
– 12⁰⁰ Ebéd: tárkonyos zöld-ségleves, alföldi sertéstokány tarhonyával, csemege

uborka, kenyér, sütemény, kávé.

Az ebéd ára: 1.400 FT/fő

Zene, tánc, tombola

A zenét **Juhász Imre** szorgalmazta.

Minden kedves egyesületi tagot szeretettel várunk. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Művelődési Központban fogadóórán, vagy Perei Károlynénál (06-20-561-1778) és Szabó Péternénél (06-20-4513380) a részvételi díj egyidejű befizetésével.

Részvételi szándékát kérjük október 4-ig jelezni.

Tisztelettel:

Perei Károlyné elnök

Mozgáskorlátozottak horgászversenye

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula, **Sarkadi Csoportja** a tagjai részére horgász versenyt rendez az Eden I-II tavakon, szeptember 23-án 08.00-12.00-ig gyűlekez 07.00-tól.

A részvételhez Állami Horgászjegy Szükséges, horgászat az Országos Horgászrend szerint.

Pontymatrac használata kötelező, de biztosítva lesz. A verseny után egy ebéddel vendégeljük meg a versenyzőket, értékes első három helyezést. Bővebb felvilágosítás és jelentkezés az „Éden Horgászklubban”, Szeptember 15-ig. Várjuk szeretettel: **Durkó Irén csoportvezető Képiróné Széplaki Judit csoportvezető helyettes.**

Fürdőlátogatás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2017. szeptember 26-án kirándulást szervez Makóra a fürdőbe nem csak nyugdíjasoknak! Indulás 7:00 órakor a központi autóbuszváróból. Részvételi díj: 3.150 Ft/fő. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a Művelődési Központban fogadóórán, vagy Perei Károlynénál (0620-561-1778) és Szabó Péternénél (0620-4513380) a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várunk minden fürdőzni vágyó jelentkezését. Hozzatok magatokkal unokákat is! Töltsünk el egy kellemes napot együtt. Jelentkezés határidő szeptember 20.

Perei Károlyné elnök

TeSzedd! Sarkadon is!

TE SZEDD!

ÖNKÉNTESEN A TISZTA HATÁROZÁSELT!

TÉGED IS ZAVAR, HOGY ORSZÁGSZERTE UTCÁKAT, PARKOLKAT, ERDŐKET

BORÍT BE A SZEMÉT?

ITT AZ ALKALOM, HOGY KÖZÖSEN TEGYÜNK ELLENÉ: CSATLAKOZZ TE IS A TESZEDDI ÖNKÉNTESEIHEZ!

CSATLAKOZZ!

15 16 17

VÁLASZD EGY NAPOT ÉS EGY HELYSZÍNT!

NE BIZTOSÍTJUK SZÁMORRA A KEZETÜNK ÉS A SZÁKORUNK, NEKEM CSAK SZEDNEM KELL A SZEMÉTEMET!

KÖZÖSEN TISZTÁBBÁ VÁRÁZSOLJUK A KÖRNYEZETÜNKET!

Sarkadon 2017. szeptember 15-én kerül sor a szervezett szemétszedő akcióra a Sarkadkeresztúri úton és a környező utcákban. Aki csatlakozni kíván, a TeSzedd! honlapján regisztrálhat.

A sarkadi akcióra tehát 2017. szeptember 15-én kerül sor, gyűlekez 10.00 órakor a Sarkadkeresztúri út és a Széles utca kereszteződésében!

A Kalocsai Színház vendégszereplése a Bartók Béla Művelődési Központban

2017. szeptember 27. 18.00 óra

Hippolyt, a lakáj
Nöti - Zágon - Eisemann
KALOCSAI SZÍNHÁZ
Zenesziget 2 részben

Szabó Sípós Barnabás
Buch Tibor

További szereplők: Mádi Piroka, Kolló Babet, Kovács Szilárd, Kecskeméti Róbert, Turpinszky Béla
A színház a szereplőváltoztatás jogát fenntartja!

2017. Szeptember 27. 18 ÓRA
Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár utca 2/B,
Információ: +36 66 375 300

Jegyek elővételben 2.600 Ft-os áron kaphatók a Művelődési Központban!

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2017. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2017. szeptember			
1	péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
4	hétfő	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
5	kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
6	szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
7	csüt.	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
8	péntek	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
11	hétfő	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
12	kedd	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
13	szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
14	csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
15	péntek	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
18	hétfő	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
19	kedd	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
20	szerda	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
21	csüt.	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259
22	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B. 66/270-141
25	hétfő	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5. 66/375-985
26	kedd	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5. 66/375-820
27	szerda	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5. 66/272-820
28	csüt.	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5. 66/270-360
29	péntek	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A. 66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.sz. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkad TV műsora

2017-09-07 csütörtök

SARKAD TV

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Sarkad Város Önkormányzatának soron következő testületi ülése
22:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
22:30 Gázfróccs – autós magazin
22:50 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
22:55 Híradó – Friss közéleti hírek
23:10 Képzés

Ismétlés 2017-09-08 péntek 10.00 órától

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Zöldhulladék elhelyezés

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén a zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!
Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.
Városgazdálkodási Iroda

Eladó szántó föld

Sarkadon 15 ha (452 AK) kiváló minőségű (30 AK/ha) SZÁNTÓFÖLD EGYBEN ELADÓ.

Közvetlen a város szélén, burkolt út és teljes közmű kapcsolattal (villany, víz-csatorna, gáz, telefon – internet, stb.).
Mezőgazdasági és egyéb telephely (gép-állattartó – terménytároló stb.) kialakítására is alkalmas.
Öntöző csatorna kapcsolat van.
A terület a nagyszalontai határátelétől 10 km-re, a gyulai út mentén van.

Érdeklődni: +36 30/9 45 1-694 telefonszámon

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

- Szeptember 1. Péntek
Egyed, Egon
- Szeptember 2. Szombat
Dorina, Rebeka
- Szeptember 3. Vasárnap
Hilda
- Szeptember 4. Hétfő
Rozália, Róza
- Szeptember 5. Kedd
Viktor, Lőrinc
- Szeptember 6. Szerda
Zakariás
- Szeptember 7. Csütörtök
Regina
- Szeptember 8. Péntek
Adrienn, Mária

Nagy Sándor és felesége Ungor Zsuzsanna



2017.08.28-án ünnepelte 35. házassági évfordulóját. Sok szeretettel köszöntik gyermekei, imádott unokájuk Lacika, és az egész család

Megvilágosodás Napja

kerékpáros akció a láthatóság jegyében

2017. október 06. (péntek)

A lektorát szervezésében és közreműködésében október 06-án 18-19 óra között közbiztonsági akció lesz a városban, melynek célja a kerékpárosok figyelmének felhívása a láthatóság érdekében. A Békés Megyei Baleset-megelőzési Bizottság igény esetén a kerékpárosok részvételével megvalósítja az akció programját.

HA EGYET VESZ, RÓGTON KETTŐ LESZ!
Ha az akció ideje alatt a kerékpárosok viselkedésében megváltozik a közlekedési szabályok betartása, az az akció célja.

SZERVIZEK:
Békés: Fül Sándor - Kerékpár Szerviz, Farkas Béla - Békési Kerékpár Szakszolgálat és Szerviz, Lencsényi Péter - Fényes utca 11. SPEEDY Kerékpár Szakszolgálat, Gyulai Géza utca 22. ALON-SZUKI KFT. Kerékpár Szakszolgálat, Andrássy út 51. BIKESKÖZMŰ: GRIFFITH GAZDASÁGI SZAKKÖZVETESÉGI ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT. Csorvay utca 18. Doboz: CS-T Bunge KFT. Műszaki és Kereskedelmi, Farkas utca 7. Fűszeggyár: KÁBEL ELEKTRO KFT. Pótló út 1. Gyomaendrőd: Jami Műszaki Bt. 2018. utca 11. Gyula: Békés János Kerékpár Szakszolgálat és Szerviz, Árpád utca 17. Békéscsaba: Békés Kft. Kossuth tér 4. Buda-Béla: Nagyvárad Utca 9. Kaposvár: Gál Györgykerékpár Szakszolgálat és Szerviz, Templom utca 6. Mezőkovácsháza: EL-HA-GE Kft. Műszaki Szakszolgálat, Árpád utca 177. Orosháza: GÁNDELLA KFT. Villamosok és Kerékpár Szakszolgálat, Szabványi tér 6. Ercsény: Kárpátkerékpár, Tancsics utca 9. Tököl: Farkas Műszaki és Kereskedelmi Kft. Ft. út 10. Sarkad: Kerékpár Szakszolgálat, Vecsey utca 25. Debrecen: Zoltán Kerékpár Szakszolgálat és Szerviz, Kossuth utca 55. Szarvas: Békés Kerékpár Üzem és Szerviz, Béke utca 4. Pápa: Kerékpár Szakszolgálat és Szerviz, Kossuth utca 60-62. Szeghalom: KÁBEL ELEKTRO KFT. Bocskai utca 2-4. Vésztő: KÁBEL ELEKTRO KFT. Kossuth utca 150.

DÍMENTES KERÉKPÁR GRAVIROZÁS
18-19 óra között Békésben a Csilla Center kávéházban.

KÜLTÉRÜLETI LAKOSOK KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGÁÉRT
18-19 óra között Békésben a Csilla Center kávéházban láthatósági akció lesz, melynek célja a lakosok figyelmének felhívása a láthatóság érdekében.

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELMELVÉHŐ ESTI KERÉKPÁROZÁS
A részvétel feltétele: módosított láthatóság a kerékpáron.

Érdeklődni: 99-es busz, Béke sétány 5. sz. Békésben:
Békésben a Bartók B. út - Munkácsy u. kereszteződésében lévő Békés Városi Önkormányzat Képviseleti Irodájában, Békésben a Szabványi tér 6. sz. Békés Városi Önkormányzat Képviseleti Irodájában.
Gyulán az Árpád utca 17. szám alatt lévő Béke Corner Kerékpár Szakszolgálatnál, Orosházán, Mezőkovácsházán, és Szeghalmon a Heroldkerékpár Szakszolgálatnál, Sarkadon az Árpád Fejedelemléti Irodánál, Szarvason az Árpád Fejedelemléti Irodánál, Mezőkovácsházán a Béke park 1. szám alatt lévő ÁMK épületében.

AJÁNDÉKSORSOLÁS
Mindenkinek, aki az akció bármely programján részt vesz, sorsjegyet kap, és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 19 óra körül Békésben a Csilla Centerben, vidéken a helyi lakosok helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!
INFORMÁCIÓ: 66/523-723, 30/418-8279
www.pelice.hu/balesetmegelőzés/aktuális_rovlatban

Köszönet minden támogatónak!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelemléti tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

GYÁSZHÍR

„Nem múlnak el, akik szívünkben élnek”
Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal akik szereték és tisztelték, hogy

Timár Imréné szül.: Takácsy Edit,
a Sarkadi Általános Iskola volt tanárnője

hosszú, súlyos betegség után 2017. augusztus 24-én 77 éves korában csendesen megpihent. Hamvasztás utáni búcsúztatása

2017. szeptember 8-án 14 órakor lesz a Körösháti Temetőben.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik a búcsúztatón megjelennek, és akik részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeznek.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Hová tűnik el a csillag a nyár esti égről?
Hová tűnik el az élet az ember szívéből?”
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik

Kenéz Ferenc
– élt 76 évet – (Kert u. 9. sz.)
temetésén megjelentek, ravatalánál tiszteletüket lerótták, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték. Részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Szerető szíveddel oly sok jót adtál,
Isten kegyelméből most megváltást kaptál,
Tested pihen csak az anyaföld mélyében,
Emléked tovább él szeretteid szívében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága édesanyánk

Asztalos Józsefné
szül. Póti Mária – élt 92 évet –
vált Malom u. 45. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„A szeretet örök, a szeretet soha el nem múlik.”

Ónodi Benjámint és felesége Ónodi Benjáminné
– szül. Erdélyi Ilona –
halálának első és 3. évfordulóján (vált Sallai u. 40. sz. alatti lakosok) fájó szívvel emlékeznek gyermekei, unokái, és dédunokája

INGATLAN
6 ha szántó Sarkad külterületén eladó. T:20/937-2176

SZOLGÁLTATÁS
Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878

MUNKÁT KÍNÁL
Portást vagy biztonsági őr keresünk éjszakai munkára azonnali kezdéssel az Ipari Park 1. területére. Erd:06/30/868-3138

EGYÉB
Szántóföldet bérelnék jó feltételekkel. T:06/30/703-6743

Bornak való szőlő van eladó Deák F. utca 17 alatt. T:271-727

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak **hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviseleti-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374